



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA - CAMPUS SANTO ÂNGELO

EDITAL Nº 073/2022, DE 23 DE JUNHO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE AÇÕES DE EXTENSÃO VOLTADOS À AGRICULTURA FAMILIAR NO ÂMBITO DOS LABORATÓRIOS DE ENSINO,
PESQUISA, EXTENSÃO E PRODUÇÃO DO IFFAR CAMPUS SANTO ÂNGELO

O Diretor Geral do Instituto Federal De Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - *Campus* Santo Ângelo, no uso das atribuições legais, torna público a Retificação do Edital de Seleção de ações de extensão voltados à agricultura familiar no âmbito dos Laboratórios de Ensino, Pesquisa, Extensão e Produção do IFFar *Campus* Santo Ângelo.

No item 2.2 onde se lê:

2.2. Quanto à proposta:

- a) ser desenvolvida na forma de ação de extensão, observadas as regulamentações específicas do IFFar;
- b) atender às normas deste edital e os prazos do cronograma (Anexo I).
- c) incluir, 01 (um) estudante na condição de voluntário ou bolsista, observadas as seguintes orientações:
 - i) estar matriculado, preferencialmente, na área de conhecimento da ação; e,
 - ii) estar em dia com as obrigações estudantis ou acadêmicas.

Leia-se:

2.2. Quanto à proposta:

- a) ser desenvolvida na forma de ação de extensão, observadas as regulamentações específicas do IFFar;
- b) atender às normas deste edital e os prazos do cronograma (Anexo I).
- c) incluir, **pelo menos** 01 (um) estudante na condição de voluntário ou bolsista, observadas as seguintes orientações:
 - i) estar matriculado, preferencialmente, na área de conhecimento da ação; e,
 - ii) estar em dia com as obrigações estudantis ou acadêmicas.

No item 6.2 onde se lê:

6.2. Do valor total, serão destinados, por ação de extensão, até R\$ 1.000,00 (um mil reais) em bolsas de ensino médio ou até R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais) em bolsas de ensino superior, limitado a uma bolsa por proposta aprovada no âmbito deste edital.

Leia-se:

6.2. Do valor total, serão destinados, por ação de extensão, até R\$ 1.000,00 (um mil reais) em bolsas de ensino médio ou até R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais) em bolsas de ensino superior, limitado a **uma bolsa três bolsas** por proposta aprovada no âmbito deste edital.

Santo Ângelo/RS, 23 de junho de 2022.

ADILSON RIBEIRO PAZ STAMBERG

Diretor Geral

IF Farroupilha - *Campus* Santo Ângelo

Portaria Eletrônica nº 334/2021, DOU de 19/02/2021